

“快！快！请你们救救我父母！”

七旬夫妇挖竹笋坠入废弃机井，随身手机救了命



高凌君 李建国 见习记者 赵汗青 文/图

5月21日13时许，铜陵市狮子山区朝山村的后山上，一对年逾七旬的老夫妇在山间挖竹笋时不慎坠入8米多深的废弃机井中。经过近1个小时的救援，伤势严重的两位老人终被救出送至医院抢救。

深山里的呼救声

“快！快！我父母下去老半天了，恐怕不行了，请你们一定要救救我父母！”5月21日13时44分，当消防官兵到达救援现场时，被困老夫妇的儿子焦急地乞求道。

在现场，消防官兵们发现，这口废弃的机井位于山间的灌木丛中，井口被杂草掩盖，极其隐蔽。另外，井口边

艰难的井底救援

两名攻坚队员下到阴暗潮湿的井底，此时，被困老夫妇尚有气息，老汉仰面朝天被困于井底中间乱石上，老太太被困井壁处，侧蜷着身体。两人面色苍白，头、面部均有明显伤痕，身体不能动弹。

随身手机救了命

14时10分，救援官兵先利用担架吊升方式将伤势较轻的老汉成功救出。随后，在一名120急救医务人员下井指导下，救援官兵终于将被困老太太安全抬上担架。14时38分，两位老人成功获救，被送往医院进行救治。

经了解，被救的老汉姓关，今年70岁，老太太姓莫，

缘土质松软，井壁内陷，口小底大，呈倒锥状，井深约8米，直径约2米。井底两名被困者依稀可见。

参救人员按任务分工迅速展开了营救行动，由多名消防战士组成的救援攻坚组，架设拉梯，结好绳索，制作救援支架，实施下井救人。

鉴于井底情况复杂，且被困人员摔伤极为严重，身体多个关节受损，尤其是被困老太太脊椎受重创，非专业救护人员不宜立即搬运，救援官兵请求专业救护医生指导搬运伤势最为严重的老太太。

62岁。当日10时30分左右，关老汉上山挖竹笋，到了中午还没回来，老伴便上山寻找，结果也坠入井中。所幸的是，这对老夫妇均随身带了手机。关老汉的手机摔坏，莫老太太手机尚能使用，且老太太坠井后意识尚清晰，第一时间拨通了儿子的电话，这才发出了求救信号。

八旬老汉骑三轮百里谢民警

星报讯(杨孝松 记者 李世宏) 六安一位民警在数月前救助了一位乞讨老人，当他自己都忘了这件事的时候，没想到，这位老人近日骑着三轮不远百里前来谢他。

当天15时，六安交警六十铺中队来了一位老人，他带着一些礼品来到值班室说是来找一位姓王的民警。值班民警仔细询问情况后得知老人名叫王治怀，今年81岁，家住亳州市利辛县陈家集镇，于今年2月9日在六安市施桥

镇街道乞讨时驾驶一辆助力三轮车出了事故。六十铺中队民警王庆虎队长将老人送往医院并垫付了医疗费。

民警陪着王老汉找到王庆虎时，王庆虎还不知道发生什么事，陪同民警介绍了情况，王庆虎才想起来。王老汉说，他回到了家乡后一直记着这件事，决定要来感谢救助过他的民警。于是他又驾驶着助力三轮车行驶了三百多公里，用了三天两夜，一路上乞讨赶到六十铺中队。

精神病院会计下“贼手”

星报讯(庞媛 记者 圣林) 淮南市精神病院会计王某，在担任门诊部会计之后，三年间，利用职务便利，采取少报、瞒报、私自截留的手段，挪用公款133379.34元，日前被淮南市谢家集区人民检察院以挪用公款罪依法提起公诉。

王某在2007年调到淮南市精神病院山下门诊担任会计一职后，在2008年至2010年9月期间，将门诊收取的门诊费私自截留一部分，再将余额上交单位的财务科。由于医院财务制度的不健全，财务监管较形式，王某的行为一直未被单位发现。

王某在第一年截留了公款18100.74元，第二年其胆子变大，截留公款106404.39元，第三年九月终于东窗事发。事发后，王某积极地退还了挪用的公款，具有量刑的情节，但等待他的仍是法律的制裁。

“电脑精”长了双“黑手”

星报讯(蔡道林 林宗军 记者 张发平) 日前，和县法院对一起新型的网络QQ诈骗案作出判决，以诈骗罪判处被告人陈某有期徒刑六个月，缓刑二年，并处罚金人民币5000元。

陈某是安庆市怀远县一名无业青年，他从12岁就开始玩电脑，对电脑颇为精通。婚后，生活陷入困境，但他自命不凡，一心想发大财。

从去年12月11日至今年1月22日，他在自己的一个QQ群内购买别人破译出来的QQ号码。然后，登陆他人QQ号码，冒用QQ号码主人，与被骗者聊天，让QQ好友帮其在网上购买手机充值卡。被骗者将购买来的手机充值卡卡号、密码截图传到陈某非法登陆的QQ号码上，陈某再将骗取来的手机充值卡在网出售卖掉，获得赃款。经查，陈某先后冒充王某等四人，利用其QQ号分别让他人购买手机充值卡，诈骗赃款73465元。

案发后，被告人陈某已全部退赔被害人的损失。

禽兽姑父屡伸“咸猪手”

星报讯(周亿钧 记者 胡昊) 屡次骚扰侄媳，侄媳受辱自杀。近日，来安县警方快速抓获犯罪嫌疑人朱某某，成功破获一起强奸致受害人自杀案件。

5月15日，来安县公安局接群众报案称：杨郢乡山村居民郭某被人强奸后服毒自杀，正在医院抢救。面对民警，刚刚脱离危险的受害人欲言又止，不停哭泣。通过思想工作，受害人打消顾虑，向办案民警叙述了案情。

原来，现年58岁的邻居朱某某系郭某丈夫的表姑父，两家既是亲戚又是近邻。2011年以来，朱某某经常通过电话或口头对郭某进行骚扰。春节后一天晚上，朱某某翻墙进来，强行要求与郭某发生关系，因郭某强烈反抗未得逞。事后，郭某考虑到二家系亲戚关系未报警。

5月10日晚，朱某某再次翻墙进入郭家，将郭某强奸后离开。5月13日晚，朱某某企图再次强奸，未遂。次日，朱某某不停拨打郭某手机，并威胁要到其打工的单位去找她。郭某为了躲避朱某某的骚扰，割腕后又服农药自杀。

5月16日，犯罪嫌疑人朱某某迫于抓捕压力到杨郢派出所投案。目前，朱某某已被刑事拘留。

8大专用材料、数十种设计标准、自主研发的革命性软件，甚至可以让客户用DIY的方式参与到家居中来，让满意的设计结果立等可取。川豪的家居E时代，不仅是指其即将上线运营的新馆，囊括升级版精益工程、精艺设计与精益服务等在内的特有川豪元素，都正在发力开启家装业新革命。

今年6月，川豪装饰将在合肥市徽州大道与南一环交口富广大厦三楼开放新馆，作为川豪集团的华东区重心，合肥川豪的新馆模式在业界引发了热议及猜想。

家装设计“立等可取”

“凡事‘预则立，不预则废’，川豪这次

家居E时代 开启家装业的新革命

是从源头上抓起，以设计来改变世界，影响生活”，川豪执行副总经理秦春坤说，“川豪的‘精艺设计’，是以文化艺术创意结合与科学严谨的态度，为家居文化注入灵魂。”

那么，川豪的家装新革命，会给业主带来什么呢？据悉，此次川豪总部研发中心用7年时间研发出的“革命性”软件，可以让业主在半小时内看到未来的家是什么样子。“这是川豪装饰的第四次革命，真正实现了家装设计‘立等可取’，与以往传统的设计

相比，效率提高了几百倍。”秦春坤说。

效果图不再是图纸一张

“这就是川豪全新上线的元度软件，元度软件与环形屏幕结合，可以对业主想要的装修效果进行全息立体展示”，秦春坤介绍说，“说白了，元度软件就是集合了现代家居影像的一个庞大的数据系统，而通过环形屏幕，将这些家居的元素进行整体呈现，生动的装修后效果就会立体的出现在你眼前。”在调整设计方案时，可根据业主的喜

好进行品牌调换，从而实现DIY。

瓷砖数量可以精确预算

此外，在实现软件的模拟装修前，对房型和尺寸做好准确输入，就可以实时呈现结算价格，甚至连需要使用的瓷砖数量都可以精准无误地核算出来，业主完全可以根据喜好及预算情况随时调整设计方案，达到未装修先验收的效果。

“川豪认为，家装的品质、产品配套以及符合业主喜好的设计，才是引领家装业未来走向的中轴线。此次新馆开业来全面开启家居E时代，也是想为家装行业的发展和规范献一份力”，秦春坤如是说。 陈律立